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Il Ft S.TA. 5 ott 2013 1° vieca - FILA 1

COogNOME & o NOME...o e

. Convertire i seguenti numeri dalla base di partenza base 10 :
e ( 562)base8 - base 10

e (6E4)baseH - “

e (11001011 )base 2 - “

Convertire i seguenti n° dalla base 10 alle basidicate, col metodo delle divisioni successive ;
effettuare anche la verifica con la formula polinonale

e (99) base 10— base 2

e (389)base 10— base 8

e (658) base 10— base H

. Convertire :
. (10111100101010) base 2» base 8
. (1011011110100101) base 2» base H

. (6AC7 ) base H - base 2
. (7541) base 8— base 2
. Convertire :

e (5762) base 8— base 2— base 16

e (A3B4) base H— base 2— base 8

e (101001,111011 ) base2 : convertire in bake

e (46,89) base 10 . convertirebase 2 (6 BIT dopo la virgola)

Eseqguire le seguenti operazioni in BINARIO , comerifica in BASE 10 :
[ INDICARE RIPORTI E PRESTITI !]

11001011+ 100001
01011001= 1011111=

Esprimere il seguente n° negativo : (-83ge10 iIn COMPLEMENTO a 2
Esprimere il seguente n° ( 101011137, » IN BASE 10

VALUTAZIONE
BASE | ES1| ES2 ES3| ES4 ES 5 ES 6 TOT VOTO
Pt max 20 12 16 12 16 12 12 100 10
Pt realizzati| 20

Il voto si ottiene dividendo il punteggio pel0 e approssimando il risultato al voto 0 mezzooto
+vicino (es57=55 ; 58=6)
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CogNoME & ..o

1. Convertire i seguenti numeri dalla base di paenza a BASE 10 :

e (267)base8 - base 10
e (5BF) base H “

-

 (11101101) base 2 - “

Convertire i seguenti n° dalla BASE 10 alle basndicate, col metodo delle divisioni successive ;
effettuare anche la verifica con la formula polinaniale

e (91)base 10— base 2
* (349) base 10— base 8
e (749) base 10— baseH

3. Convertire :
. (10111010110001 ) base 2— base 8
(1011011100001110 ) base 2— base H

(F4C3) base H- base 2
(5316 ) base 8— base 2

4. Convertire :

. (2362 ) base 8- base 2— base 16
(AB56) base H— base 2— base 8
 (100011,101101 ) base 2 : convertire in base 10

e (86,35)base 10 . convertire im&e 2 (6 BIT dopo la virgola )

5. Eseguire le seguenti operazioni in BINARIOGon verifica in BASE 10 :
[ INDICARE RIPORTI E PRESTITI !]

10011110 +

1011010 -
11100111 =

1011101 =

6. Esprimere il seguente n° negativo : ( - 84k 10

in COMPLEMENTO a 2
Esprimere il seguente n° ( 101101139, .

IN BASE 10

VALUTAZIONE

BASE | ES1| ES 2| ES3 ES 4 ES 5 ES 6 TOT VOTO
Pt max 20 18 18 12 8 12 12 001 10
Pt realizzati| 20

Il voto si ottiene dividendo il punteggio pel0 e approssimando il risultato al voto o mezzweoto
+vicino (es57=55 ; 58=6)



